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به اســتناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1396/7/4 و تأییدیه 

اداره کل تعــاون کار و رفاه اجتماعی اســتان تهران به شــماره 

962/15/301858 مورخ 96/10/13 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 

سید آرش فرهی با کد ملی 0061436526 به سمت رئیس هیئت 

مدیــره و غلامرضا لطفی قراملک با کد ملی 1380846471 به 

ســمت نایب رئیس هیئت مدیره و علی شاه خلیلی با کد ملی 

0060185082 به ســمت منشی هیئت مدیره انتخاب شدند. 

آقای علی ســعادتی مقدم با کد ملی 0828113432 به سمت 

مدیرعامل برای مدت 3 سال انتخاب گردید. مقرر شد چک ها و 

اسناد تعهدآور شرکت پس از تصویب هیئت مدیره با امضا ثابت 

آقای علی ســعادتی مقدم )مدیرعامل( و آقای سید آرش فرهی 

)سمت رئیس هیئت مدیره( و مهر شرکت معتبر و در غیاب آقای 

سید آرش فرهی )سمت رئیس هیئت مدیره(، آقای غلامرضا لطفی 

قراملک )ســمت نایب رئیس هیئت مدیره( معتبر خواهد بود و 

اوراق عادی با امضا آقای علی سعادتی مقدم )مدیرعامل( و مهر 

شرکت معتبر خواهد بود. 

آگهی تغییرات شرکت تعاونی مصرف کارگران
 حمل و نقل بین المللی آبادان به شماره ثبت ۳۴۹۷۰ 

و شناسه ملی ۱۰۱۰۰8۰۳۹۰۵

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران

مــورخ  هیئت مدیــره  صورتجلســه  اســتناد  بــه 
1396/10/02 تصمیمات ذیل اتخاذ شــد: آقای رضا 
حاجی علی به شماره ملی 1229921151 به سمت 
مدیرعامــل و عضــو هیئت مدیره و آقای عباســعلی 
حاجی علی به شماره ملی 0054137802 به سمت 
رئیــس هیئت مدیره و آقای علیرضــا حاجی علی به 
شــماره ملی 1229907386 به ســمت نایب رئیس 
هیئت مدیره انتخاب شــدند. حق امضا کلیه اوراق و 
اسناد بهادار و تعهدآور ازقبیل چک و سفته و بروات 
و قراردادها و عقود اســلامی با امضــاء مدیرعامل و 
رئیس هیئت مدیره متفقاً همراه با مهر شرکت و سایر 
اوراق عادی و اداری با امضاء مدیرعامل منفرداً همراه 

با مهر شرکت معتبر خواهد بود. 

آگهی تغییرات شرکت زرین جاودانه خوانسار 
سهامی خاص به شماره ثبت ۵۰۳۳۵۲ 

و شناسه ملی ۱۴۰۰۵6۳۷6۱۷ 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران

❖

❖

❖

* مصطفی محدثی خراسانی شاعر آیینی:
 قله های كمال شعر فارسی هم به شكل هویتی 
و زیربنایی با مباحث آیینی پیوند خورده است و 
نهایتا اوج شعر فارسی كه عرفان اسلامی است، با 
یك نگاه كلی می تواند همان شعر آیینی محسوب 
شود. بنابراین شعر ما جدای از آموزه های اسلام، 
قرآن و عرفان اسلامی تعریف پذیر نیست و 
نمی توانیم برایش ماهیتی تصور كنیم.

مــن نمی گویم قریحه  شــعری را در راه 
احساســات و در راه عواطف انسانی و دل و 
عشــق و این ها به کار نبرید - می دانید که 
اجتناب ناپذیر است- اما عرضم این است که 
سهم وافری از این عطیه  الهی را به کار ببرید 
در آنجایی که خدای متعال از شما توقِع دارد، 
دین شما از شما توقع دارد. یعنی استفاده کنید 
از این، در راهی که خدای متعال می پسندد و 
راضی است. این جور نباشد که این ارزش والا 
را خدای متعال به شــما داده، شما این را در 
راه خدا هیچ مصرف نکنید. منظور من فقط 
هم شعر آیینی نیست - طبق اصطلاحی که 
شماها می گویید؛ شعر مدح ائمه و توحید و 
مرثیه و چه و چه، که البته خیلی هم با ارزش 
است - نه، همه  آن چیزهایی که واقعا انسان 
احساس می کند، مورد نیاز جامعه است؛ که 
یکی از مهم ترین آنها، پرداختن به مســائل 
انقلاب و مسائل کشور است. ) سخنان مقام 

معظم رهبری در دیدار با شاعران 89/6/3(
شعر آیینی عاشورایی از معتبرترین حوزه های 
شعر معاصر است. شعر آیینی به عنوان یک میراث 
ادبی در مدح اهل بیت)ع( همواره وجود داشــته و 
سابقه هزار ســاله دارد؛ شعر ولایی همواره بوده و 
هســت و امروز بهترین عرصه برای ســرودن شعر 

ولایی است.
شعرعاشورا، حیات ادبی فارسی

شــعر یکی از لطیف ترین هنرهای مردم ایران 
زمین است که در قرون مختلف ایرانیان از آن برای 
بیان ارادت، عشق، تنفر و … استفاده می کردند. مدح 
حضرت علی)ع( و امام حسین)ع( از نمونه های بارز 
اظهار لطف شــاعران نسبت به ائمه اطهار)ع( است. 
شعر آیینی ما با افت و خیزهایی روبه رو بوده و گذر 
زمان ادبیات را هم بی نصیب نگذاشــته است. برای 
شعر ما و شــاعران ما، شعر آیینی و خصوصا شعر 
مذهبی یک افتخار است. ذکر واقعه عاشورا در عرصه 
ادب فارسی دیرینگی قابل توجهی دارد، چنان  که 
نمونه های آن را در آثار شاعران و نویسندگانی چون 
ابوالفضل بیهقی )تاریخ بیهقی(، کســایی، سنایی، 

عطار، مولوی، ابن یمین و... می بینیم.
 بدیهی است از قرن هشتم و نهم به این سو به 
علت تغییر شرایط سیاسی اجتماعی شعر عاشورایی 
تجلی بیشتر و گسترده تری یافته است، چنان  که 
می توان گفت بخشی از حیات ادبی فارسی به عاشورا 
بسته است. عاشورا با روح و هستی فرهنگ و اندیشه 
ایرانی پیوند خورده و در فرهنگ ایرانی و ادبی ایران 
زمین ریشه عمیق یافته است، تا جایی که می توان 
ادعا کرد مکتب عاشــورا است که به انقلاب و شعر 

انقلاب و شعر آیینی حیات می بخشد.
عاشورا به نوعی جدال فضیلت و جهالت محسوب 
می شود. اگر اتفاقات عالم را یک غزل تصور کنیم، 

شاه بیت تمام غزل های تاریخ عاشوراست.
احمد غریبیان کارشــناس ارشد ادبیات عرب 
برایمان می گوید: » در سال 61 هجری وقتی حادثه 
بزرگ کربلا اتفاق افتاد، ادبیات عاشورایی نیز شکل 
گرفت و به مرور این نوع شــعر رشــد و نمو یافت. 

کمیت و کیفیت  اشعار آیینی و جایگاه والای مردمی آن

روح مکتب عاشورا
 در کلام سخنوران آیینی

گروه گزارش  بخش نخست

* یك شاعر جوان: باید 
سیاست گذاری های كلان تری 
را درحوزه شعرآیینی انجام 
دهیم؛ چرا كه ما استعدادهای 
خاصی در شهرستان ها و 
مناطق دور افتاده داریم كه 
به مراكز استان ها و پایتخت 
دسترسی ندارند. باید این 
افراد را شناسایی و از آنها 
حمایت كنیم.

* عاشورا با روح و هستی فرهنگ و اندیشه ایرانی پیوند خورده و در فرهنگ
 و ادب ایرانی ریشه عمیق یافته است، تا جایی كه می توان ادعا كرد

 مكتب عاشورا است كه به انقلاب اسلامی و شعر انقلاب و 
شعر آیینی حیات می بخشد.

شاعران بسیاری در طول تاریخ چون فرزدق، دعبل 
خزاعی و... عاشــورا را محور سروده خود قرار داده 
و خواســته اند از این منظر هم ارادت خود را به آن 
حضرت ابراز کنند و هم به نحوی پیام  رســان این 
حماســه باشند. رشد و نمو این شعر تاکنون ادامه 
داشــته و بر فخامت و ارزش آن افزوده شده است 
و در حال حاضر جایگاه ویژه ای در فرهنگ شیعی 
دارد و تبدیــل به یک جریــان فرهنگی در حوزه 

ادبیات شده است.«
وی ادامــه می دهد: » تاکیــد و توجه حضرات 
معصومین  علیهم السلام به پاس داشت و بزرگداشت 
نام و یاد امام حســین)ع( شاعران بسیاری را بر آن 
داشت تا با ســلاح قلم به حفظ ارزش های اصیل 
حسینی و انتقال آن به نسل های آینده همت گمارند. 
در حقیقت این گروه از شاعران، سفیرانی هستند 
که پیام ســرخ نهضت عاشورا را با زبانی گرم و پیرا 
به گوش  عصرها و نســل ها می رسانند. برای تحقق 
این هدف شــعر عاشورا از نیمه دوم قرن چهارم به 
عنوان فصلی نو در ادب آیینی جلوه نمود. این بخش 
از ادبیات ما که در آغاز تنها دربردارنده جنبه های 
عاطفی، ماتمی و حماسی نهضت عظیم عاشورا بود.«

گرایش جوانان به سرودن  اشعار مذهبی
طی چند ســال اخیر گرایش شاعران جوان به 
ســرودن شــعرهایی مذهبی با رویکردی امروزی 

افزایش یافته است. 
رضا محمد زاده شــاعر آیینی با بیان این  که در 
دهه 80 شاهد این بودیم که گرایش بسیار زیادی 
در نسل جوان به شعر اهل بیت)ع( و شعر آیینی رخ 
داده است، می گوید: »سازمان ها و نهادهایی هستند 
کــه در حوزه آموزش و هدایت این نســل فعالیت 
می کنند، ولی به نظر من باید سیاست گذاری های 
کلان تــری را در این حوزه انجــام دهیم؛ چرا که 
ما اســتعدادهای خاصی در شهرستان ها و مناطق 
دور افتاده داریم که به مراکز اســتان ها و پایتخت 
دسترسی ندارند. باید این افراد را شناسایی و از آنها 

حمایت کنیم.« 
وی در ادامه می افزاید: »شــعر آیینی همچون 

دیگر قلمروهای شــعری، در گذر زمان وســعت و 
گســترش یافته و آفاقی تــازه رو به روی خویش 
گشوده  است. واضح است که پدیده های نو، نیازهای 
نو، تغییر و تحول زبان، داد و ســتد فرهنگی میان 
زبان ها و اندیشه ها و آثار ادبی، همگی اتفاقاتی تازه 
را در شعر رقم خواهد زد و فاصله شعر امروز و دیروز 

را در همین مسائل باید دید.«
منتقدان شعر معتقدند شعر آیینی،  شجاعانه  ترین 
گونه ادبی  است و صرف سخن گفتن درباره امامان 
شیعه و نام بردن از آن بزرگواران، جرأت می خواسته، 
زیرا امامــان، رقبای نابرابر حکام وقت محســوب 
می شدند و اگر مردم به برتری های الهی ذاتی آنان 
پی می بردند، هرگز هیچ حاکمیتی را نمی پذیرفته و 
تن به سلطه جابران و ستمگران و ظالمان نمی دادند 
و همین مسائل جز دلایلی  است که هر ساله موجب 
گرایش بیشتر جوانان به سمت و سوی سرودن این 

نوع شعر و پرداختن به این نوع ادبیات می شود.
آیین، مبنای شعر فارسی  است

عنوان ادبیــات آیینی و زیــر مجموعه آن، از 
جمله شــعر آیینی، عنوانی تازه است که در دهه 
هشــتاد بر زبان ها و قلم ها جاری شد. پیش از این 

عنوان هایی چون ادبیات دینــی، ادبیات مذهبی، 
ادبیات مناسبتی... عنوان ها و نام آشنا بودند، اما به 
تدریج این نام  گذاری  جایگزین شد و مقبول افتاد 
و به کار گرفته شــد. گســتره ادبیات آیینی البته 
فراتر و فراخ  دامن  تر از ادبیات دینی باید باشد، زیرا 
آیین ها هرچند عمدتا خاستگاه دینی دارند، اما گاه 
آیین هایی هست که خاســتگاه آن مسائلی چون 
ملیت و قومیت اســت و در ایران نیز نمونه هایی از 

آن را می توان نام برد. 
از ولادت شعر آیینی و سروده هایی مدیحه ای 
و منقبتی و مرثیــه ای و مناجات نامه ها و توصیف 
جشن ها و مراسم آیینی بیش از یک هزاره در ایران 
می گذرد و در سروده های آیینی دینی ارادت شاعران 
به ساحت اسوه ها و بزرگانی است که آیین ها، باورها، 

آرمان ها، آرزوها و دغدغه های آنان نیز هستند.
مصطفی محدثی خراسانی، شاعر و منتقد درباره 

شعر آیینی می گوید: » آئین، مبنای شعر فارسی است 
و شعر فارسی، به این لحاظ که در دامن آموزه های 
اسلام و قرآن متولد شده، رشد و نمو کرده و به کمال 
رسیده است، شعر آیینی است. قله های کمال شعر 
فارســی هم به شکل هویتی و زیربنایی با مباحث 
آیینی پیوند خورده است و نهایتا اوج شعر فارسی که 
عرفان اسلامی است، با یک نگاه کلی می تواند همان 
شعر آیینی محسوب شود. بنابراین شعر ما جدای از 
آموزه های اسلام، قرآن و عرفان اسلامی تعریف پذیر 

نیست و نمی توانیم برایش ماهیتی تصور کنیم.«
این شاعر آیینی همچنین ادامه می دهد: » شعر 
آیینی به  اشعاری گفته می شود که در مدح و منقبت 
و ســوگ پیامبراعظم)ص( و اهل بیت)ع( سروده 
می شود که یکی از شاخه های پربار و ارزشمند شعر 
فارسی اســت که در طول تاریخ شعر فارسی، این 
مضامین همواره الهام بخش شاعران فارسی بوده اند. 

شــاعران ما در کنار آثار ارزشمند خود، همواره به 
سیره و زندگی و شخصیت پیامبراسلام)ص( و اهل 

بیت)ع( پرداخته اند.«
محدثی همچنین با  اشــاره به ســهم پر رنگ 
جوانان در سال های اخیر برای سرودن  اشعار آیینی 
عنوان می کند: » ســهم جوانان در سال های اخیر 
برای سرودن  اشعار آیینی و شرکت در کنگره های 
مربوطه چشم گیر بوده است و امید بر آن است که 
مسائل اجتماعی و رفتار مسئولین کشور به گونه ای 
باشد که محبت به مفاهیم آیینی را بتوانیم بیشتر 
در جان جوان ها شعله ور ببینیم. چرا که ممکن است 
با دیدن برخی بی عدالتی ها، ناملایمت های اجتماعی 
و کژ رفتاری مسئولین از آنجایی که قدرت تحلیل 
کمتــری دارند، این ها را به پای اســلام و مفاهیم 
آیینی و مذهبی بگذارند و رابطه شان با این مفاهیم 

مخدوش شود.«

اوج  اشعار آیینی از دوران پس از انقلاب
با ظهور انقلاب اسلامی و جنگ تحمیلی، فضای 
جامعه به طرز شگفت انگیزی دگرگون شد و مفاهیم 

ارزشی در نزد جامعه تعریفی تازه پیدا کرد. 
شور انقلابی با حس وطن پرستی و ایثارگری در 
هم آمیخت و همین تحولات اجتماعی سبب تغییر 
در اندیشه سخنوران و به دنبال آن تغییر در فضای 
ادبی شــد و رفته رفته مفاهیم تازه ای که ملهم از 
حماسه عاشورا و قیام سیدالشهدا)ع( بود شعر و ادب 

فارسی را متاثر از خویش کرد.
یک استاد دانشکده ادبیات دانشگاه تهران می گوید: 
» انقلاب اســلامی به دلیل پیوند با فرهنگ عاشــورا، 
با شــور و گســتردگی و ژرفای بیشتر به این موضوع 
پرداخت؛ انقلابی که خود محصول کربلاست و ریشه 
در خون زلال کربلا دارد. انقلابی که از محرم بالندگی 
و شکوفایی یافت، قطعا عاشورا و کربلا را ارج می نهد 

و همه مظاهر و شعایر این فرهنگ را ترویج می کند.«
وی ادامه می دهد: »جنگ هشــت ساله نیز به 
عنوان یکی دیگر از عوامل رویکرد شاعران متعهد 
ما به فرهنگ عاشورا و شعر عاشورایی موثر واقع شد. 
صحنه های جنگ هر یک به فراخور خویش تداعی گر 

صحنه های پر شور عاشورا گردید.«
 این استاد ادبیات دانشگاه معتقد است رویارویی 
با دشمن، شعور لحظه های عملیات، وداع با خانواده و 
هم سنگران و... هر یک صحنه ای از کربلا را در ذهن 
خلاق شاعران این دوره مجسم می کرد و محتوای 
شعرهایشان را به درک تجربه ای تازه سوق می داد.
وی در ادامــه درباره تاثیــری که از بعد دوران 
انقلاب و دفاع مقدس بر اشــعار عاشــورایی دیده 
می شــود می گوید: »علاوه  بر حوزه محتوایی، در 
ســاختار شعر عاشــورایی این دوران نیز تغییراتی 
دیده می شود که از جمله آن، تنوع فوق العاده اوزان 
عروضی ا ست. تنوعی که در تاریخ شعر آیینی و به 

ویژه شعر عاشورایی بی سابقه است.«
شعر عاشــورایی پس از سپری کردن تاریخ پر 
فراز و نشیب خود، تاریخی که از تمام جریان های 
سیاسی و اجتماعی این سامان متاثر است؛ با شتاب 
به ســوی کمال راه می پیماید. شــاعران مومن و 
متعهد در هر دوره کوشیده اند تا به دنبال شناخت 
و تحلیل ارزش های عاشــورایی و با کشــاندن این 
مفاهیم در سروده های خود، محتوای شعر عاشورا 
را غنا بخشــیده و با استفاده از زبان تصویر مفاهیم 
ارزشی قیام سیدالشهدا)ع( را به مخاطب بنمایانند.
ادبیات عاشــورایی در این ســال ها به یکی از 
غنی ترین و حماســی ترین ســبک های شعری در 
ادبیات ما مبدل شــده است؛ تا جایی که برخی از 
این شاعران عمده یا حتی تمام شهرتشان را مدیون 

سروده های عاشورایی خود هستند.
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2- یک نسخه از کپی فیش بانکی و قبض سفارشی را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری نمائید.
3- در صورت تغییر قیمت نشریات و یا هزینه پستی، معادل مبلغ پرداخت شده، نشریه مورد تقاضا ارسال می گردد.

4- در صورت تمایل به اشتراک چند نشریه، برای هر کدام فیش بانکی جداگانه تهیه فرمائید.
5- قبض پرداختی را می توانید به شماره 09127932568 با ذکر مشخصات در کانال تلگرام قرار داده و به امور مشترکین اطلاع دهید.
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صورتجلسه  اســتناد  به 
مجمع عمومی فوق العاده 
 1395/10/9 مــورخ 
شــماره  مجوزهــای  و 
مــورخ   95/17/3259
ســازمان   95/10/25
حــج و زیارت و 53168 
مورخ 95/10/25 سازمان 
هواپیمائــی کشــوری و 
 9 5 2 / 1 2 6 / 1 4 5 4 4
مــورخ 95/10/15 اداره 
و  فرهنگی  میــراث  کل 
گردشگری استان تهران 
اتخاذ  ذیــل  تصمیمات 
شد: زیبا بدیعی به شماره 
با   0053494792 ملی 
پرداخت مبلغی به صندوق 
شرکت سهم الشرکه خود 
را به مبلغ 475000000 
ریال افزایــش داد. آقای 
علی منوری به شــماره 
ملــی 3256695442 با 
پرداخت مبلغی به صندوق 
شرکت سهم الشرکه خود 
به مبلغ 25000000  را 
داد.  افزایــش  ریــال 
ســرمایه شرکت از مبلغ 
100000000 ریــال به 
ریــال   500000000
افزایــش یافــت و ماده 
مربوطــه در اساســنامه 
می گردد.  اصلاح  شرکت 
لیســت شــرکاء بعد از 
به شرح  افزایش سرمایه 

فوق می باشد. 

آگهی تغییرات 
شرکت خدمات 
مسافرت هوایی 
و گردشگری و 

زیارتی زرافشان 
سیر با مسئولیت 
محدود به شماره 

ثبت ۳۷۱۲۴6 
و شناسه ملی 
 ۱۰۳۲۰۱۹۷6۰۰

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت ها 
و موسسات 

غیرتجاری تهران 

اطلاعیه
فراخوان ثبت نام نامزدهای نمایندگی مدیران مسئول 

مطبوعات، خبرگزاری ها و پایگاه های خبری
در هفدهمین دوره هیئت نظارت بر مطبوعات

در اجــرای تبصره 4 ماده 10 قانون مطبوعات، از مدیران مســئول محتــرم مطبوعات، خبرگزاری ها و 

پایگاه های خبری کشــور دعوت می شــود در صورتی که نامزد نمایندگی برای این دوره هیئت نظارت 

می باشــند؛ تا پایان وقت اداری روز سه شــنبه 97/7/10 با نام کاربری و رمز عبور خود به سامانه جامع 

رسانه های کشور به نشانی الکترونیکی »e-rasaneh.ir« مراجعه نموده و نسبت به ثبت درخواست 

نامزدی و درج خلاصه ای از سوابق مطبوعاتی و اجرایی خود اقدام نمایند.
م الف 2002


